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Ounenounble cpeacrBa (OC) SBISIOTCS 3J€MEHTOM OLECHUBaHHUS CHOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETEHIMM y oOOydYaromuxcs B LEJIOM WJIA Ha

OIIpEICIIEHHOM 3Tare ee (OPMUPOBAHHUSL.

OC pa3pabaThIBarOTCsl B COOTBETCTBHH ¢ paboueit mporpammoii (PIT).

1. KomnereHunu u pe3yJbTaThl 00y4eHus, GopMmupyembie B pe3yJibTaTe 0CBOCHHUS] JUCHUIIIHHBI

Kon u nHanmenoBanue
pe3yJIbTaToB
o0y4eHus (IUTaHUPYEMbIe

Kpurepuu oneHuBaHus pe3yjbTaTOB 00y4eHUs

Komnerenuus NuaukaTop KoMneTeHUMH pesyBTaTE 06y e
XapaKTepH3yIOIIHe 3Te:ru>1 OTnuyHO Xopoo VY nosnerBoputensHo | HeynoBnerBopurenbHo
(hopMHUpOBaHUS KOMITCTCHIIHI )
YK-2. Cnocoben NYK-2.1 ®opmynupyer OP-2.1.1 Ymetb hopmyanpoBath
YOPaBJIATh IPOEKTOM Ha | LENb IPOEKTa, LIeNTb TPOCEKTa, 0O0CHOBHIBAET €T0
BCEX JTAINaxX €ro 00OCHOBBIBAET €TO 3HaYUMOCTD U PEAU3YEMOCTb.
M3HEHHOTO IIUKIIA. 3HaYUMOCTb U
peann3yeMocTb; OP-2.2.1 Ymets pa3pabaThIBaTh
NporpaMmy AeHcTBUN 1O
NYK-2.2 Pa3pabatbiBaer PELICHUIO 3a/1a4 IIPOEKTa ¢ B nenom ycnemnoe, | B nenom ycnemHoe,
[IPOrpaMMy JE€UCTBUH 110 y4ETOM I/IMe}f)L[II/IXCSI pecypcoB u CdpopmHpoBatHoe HO HO HE )
PEIIeHHIO 3a]a4 IPOEKTa C OTPaHUYEHUI. ymene COTIPOBOJKIAONIEECS | CHCTEMaTHUECKH OTCcyTCTBHE YMEHHH
Y4eTOM UMEIOLTIXCS OTJICJIEHBIMU OCYIIIECTBIIIEMOE
PECypCoOB U OrpaHUYEHHUI; OP-2.3.1 YmeTh obecrieunBaTh OImMOKN yMEHHE YMEHHE
BBINOJIHEHNE IPOEKTA B
NVYK-2.3 ObecnieunBaer COOTBETCTBHHU C
BBINOJIHEHHE TIPOEKTA B YCTaHOBIIEHHBIMH LIENISIMH,
COOTBETCTBUH C CpOKaMH U 3aTpaTaMH.
YCTaHOBJICHHBIMH LIENISIMH,
CpOKaMH U 3aTpaTaMu.
OIIK-4. Crocoben HOIIK-4.1 Ananusupyer OP-4.1.1 YMmeTb aHanU3UpOBAThH B nesnom ycnemsoe, | B uenom ycnentHoe,
KOMOMHHUPOBATH U 3aJjauu NPUKIATHON 3a7a4M Npo(hecCHOHABHOM CdopmuposanHoe | HO HO HE o .
aaanTupoBaThb MAaT€MaTUKu U ACATCIBHOCTU CPEACTBAMU YMEHHE COMPOBOKAIOIIEECT | cucTeMaTHu4ecKu TCYTCTBUC yMCHHH
CyIIECTBYIOINE MH()OpPMATHKY CpeACTBAMU | HH(GOPMAIIHOHHBIX TEXHOIOTHH. OTIIEbHBIMH OCYIIECTBIAEMOE




nHpopMannoHHoO-
KOMMYHHKaLMOHHBIE
TEXHOJIOTUH JJIS
pelIeHuns 3a1a4 B
obmactn
po¢eCCHOHATBHOM
JIESITEJIbHOCTU C YYETOM
TpeOoBaHUit
nHpopManOHHOH
0e30MacHOCTH

HH(POPMAIUOHHBIX
TEXHOJIOTHH;

HOIIK-4.3 Ucnone3yeT
COBPEMCHHBIE
UHPOPMALIMOHHO-
KOMMYHHUKaIMOHHBIE
TEXHOJIOTHH JJISl PELIEHUSI
3a/1a4 B 00JIacTH
MPUKJIAJHON MaTEMaTUKHU U
MH(OPMATUKH C YUETOM
TpeOoBaHMit
HHPOPMATMOHHON
0e30MacHOCTH.

OP-4.3.1 YMeTh UCIIONb30BaTh
COBpEMEHHBIE HH(POPMAIOHHO-
KOMMYHHUKAITHOHHEIE
TEXHOJIOTHH JJISl PEIICHUS 3a1a4
B 001acTé HH(GOPMAIIMOHHBIX
TEXHOJIOTHH C y4eTOM
TpeboBaHui HHOOPMALMOHHOM
0€30MacHOCTH.

OIIMOKY yMEHHE

yMeHue




2. Oranbl GopMHUPOBAHUS KOMIIETEHIIUI U BUAbI OLIEHOYHBIX CPEICTB

Jrtansl GOPMHPOBAHUS KOMITETEHIHI Koa n HaumeHnoBanue Bun oneHo4yHoOro cpeacrea
(pa3mesibl AUCHMIIAHBI) pe3yJIbTaTOB 00y4eHUsI (TecTsl, 3a1aHMsA, KEUCHI, BONPOCHI H JIp.)

KonTponupyercs Ha ocHOBe

JlabopaTtopHusie paboTsr Nel - Ne3
1. |[MaTepmasioB Bcex pa3aeiioB OP-2.1.1, OP-2.2.1, OP-2.3.1 patop p

Bormpocs! 1 TeKyero KOHTposis
JUCIUTIINHBI

KonTponupyercs Ha ocHOBe

JlabopaTtopHusie paboTsr Nel - Ne3
2. |MaTepuajoB BCEX pa3leiioB OP-4.1.1, OP-4.3.1 PATOPHBIC PabOTEI

Bormpocs! 1 TeKyero KOHTposis
JUCLUILIVHBI

3. TunoBble KOHTPOJIbHbIE 3aJaHUSl MJIH HMHbIe MaTepUAaJibl, Heo0OXoAUMBbIe IJsl
OLIEHKH 00pa30BaTe/ILHbIX Pe3yJbTATOB 00y4YeHUSs

3.1. TumoBble 3amaHusi [ TPOBEACHMUS] TEKYIIETO KOHTPOJIS YCIEBAaEMOCTH TIO
JUCHUITIINHE

Tembl mabopaTopHBIX PabOT:

v' J3 1 (10 yacos). [IpakTukym no s3eiky Python.
Llenb: HAYYUTH CTYACHTOB BIIA/ICHHUIO CKPUIITOBBIM s13bIKOM Python 3 mcronb3ys u3yueHHbIC B

paMKax JIEKIIMOHHBIX 3aHATHI TeopeTndeckux 3HaHUNU. CTyIEHT 0JKEH CaMOCTOSITEIIbHO
BBINTOJIHUTH 4 Tab0paTopHbIe pabOTHI M MPOAEMOHCTPUPOBATH X MPENOJaBATEIO HA
KoMITbIOTepe. MICXOMHBIN KO/ pellieH s T0JKEH OBbITh OTIIpaBiicH B cuctemy Moodle.

1. Ucnionb3yst Python u Mmonysu requests u re HanmucaTh CKPHIIT, U3BJICKAIOIIHIA U3 BEO-
CTpaHHIIBI (HAIpUMep, mosigra.ru) Bce aapeca IEKTPOHHOM MOYTHI

2. Ucnonb3ys Python u moaynu requests 1 re HarmucaTh CKpHIIT, MOJIy4YalOLIUii Bee ajipeca
MOJIpa3/iesioB caiiTa (OTHOCUTENbHBIE url) U s KaX/10M U3 HUX BBIIOJHUTH MOUCK aJpecoB
AJIEKTPOHHOM MOYTHI(CM. 3a1aHue 1)

3. Ucnone3ys Python u mogyns requests u bs4 HanucaTh CKPUNT, U3BJICKAIOIINUNA HOBOCTH
(OTaenBHO 3aroj0BOK, aHHOTAINIO, aBTOPOB) M3 BEO-CTPAaHHUIIBI HOBOCTHOTO areHTCTBA (HArp.
washingtonpost.com). TpeOyeTrcs ncnosb30BaTh MOKMCK Mo AepeBy html, a He perynspHbie
BBIPpAXKCHUA

4. Ucnonb3ys Python u 6ubmmorexku Queue u Thread, a Tak xe kon u3 3 3a1aHus, HaIUCATh
CKPHIIT, KOTOPBIX cO37aeT (POHOBBIN MOTOK U B HEM MEPUOIUYHO OOHOBJISET CTPAHUILY
HOBOCTHOT'O ar€HTCTBA U OTCJICKUBAET HOBBIE HOBOCTH(KOTOPHIE €I11€ HE BHIBOIAMIINCH).
®DOHOBBIN MOTOK UCIOJIB3YET 0OBEKT OUepe b IS Mepeaadn B OCHOBHOM MOTOK HOBBIN
HoBocTeil. HoBoCTH BBIBOASTCS HA II€YaTh U3 OCHOBHOT'O MOTOKA.

v' JI3 2 (8 uacos). [IpakTukym no s3Iy Perl.
[lenb: HAYYHUTH CTYICHTOB BIAICHUIO CKPHUIITOBBIM si3bikoM Perl 5.24, ucnons3ys u3ydyeHHbIe B

paMKax JIEKLIMOHHBIX 3aHATUN TeopeTruueckue 3HaHus. CTYIeHT JOJDKEH CaMOCTOSATEIbHO
BBITTOJIHUTD 3aJIaHKUE U TIPOJIEMOHCTPUPOBATH WX MPETIOIaBaTeIi0 Ha KOMITbIoTepe. MIcXOoaHbIiH
KOJ pelIeHus JOJKeH ObITh OTIpaBieH B cuctemy Moodle.

5. Ananusupys ¢aiin noros access.log cepsepa Nginx, Haiitu Top-10 cambix nomyssipabix [P
a/IpecoB ¢ KOTOPBIX OCYIIECTBIISUINCH 3aIIPOCHI.




Tpebyercs UCIONB30BATh PETYJISPHBIC BBHIPAKECHHUS.

6. AHanmu3upys Bce (paiibl JIOroB (B T.4. M B apXUBax tar.gz), TpedyeTcs onpenenuTs Top-50
MOJIO3PUTENBHBIX 3apocoB. OnpeaeneHue nog03pUTEIbHOCTH MOXKET OCYIECTBIATHCS Ha
ocHoBe black u white nucroB. TpeOyeTcs HaliTH U pealn30BaTh HE MEHEE 5 PU3HAKOB
(ucnonp3oBanue Heckonbkux URL unu [P B ucTax cunTaeTcst Kak OJJuH MPU3HAK). 3ampoc
CUMTAETCS TIOJJO3PUTEIHHBIM IPU COBIAICHUH HE MEHEE JIBYX MPU3HAKOB.

Jlnsa ynporienus 3ananus, naercs 2 IP anpeca, ¢ KOTOpBIX OCYIIECTBISUINCH JIETUTUMHBIE
3a1pOCHI.

v' JI3 3 (10 yacos). IlpakTukyM no s3bIKy JavaScript.
L[eﬂb: HAay4UTb CTYACHTOB BJIAICHUIO CKPUIITOBBIM A3bIKOM Javascrlpt HCIIOJIb3YsS U3YUYCHHELIC B

paMKax JICKOIUOHHBIX 3aHATHH TCOPECTUUCCKHUX 3HAHWM. CTYI[CHT JOJIDKEH CaMOCTOATCIIbHO
BBIIIOJIHUTD 3aAdaHUA U IIPOACMOHCTPHUPOBATH UX IIPCIIOAAaBATCIIIO HaA KOMIIBIOTECPEC. I/ICXO,HHBIﬁ
KO PCHICHHA TOJIZKCH OBITE OTIIPABJICH B CUCTEMY Moodle.

V3BrieyeHre JaHHBIX U3 OTKPBHITHIX HCTOYHUKOB 10 mpoTokony REST.

3amaHus BHIONHAIOTCS Ha si3bIKe JavaScript B paMkax HHTepIperaropa opaysepa B T.4. C
UCIIOJIb30BaHUEM OMOIOTeKH Jquery mim mocpencTBoMm miardpopmbsl NOde.js.

7. BeIOpaTh OJMH CAT-UCTOYHUK WH(POPMALIUU O COOBITHIX U IMOIyYUTh Yepe3 €ro api CBeICHHS
JTAHHBIE O BCEX MEPONPUATHSIX B 0OJTHOM KpymHOM ropoze (San Francisco numu New York) ms
3aJlaHHOTO Juarnaszona aat (Hamp. 10.25.15 - 11.15.15). JlaGopaTopHas paboTa BBIITOIHAETCS B
Buje Qaitna html, conepskamiero koa Ha JS. Pe3ynbTaT paboThl CKpHUIITa OTPUCOBLIBACTCS B
TeKyIleM oKHe Opay3epa cpeactBaMu html+css. TpeOyercs s kax01 AaThl qUana3oHa
BBIBECTH Ha3BaHHUE COOBITHS, €0 aHHOTALIMIO, BPEMS U MECTO.

8. Ha ocHoBe 3aaHusd N97, MOJIYYUTb JAHHBIC O COOBITHSIX U3 ABYX Pa3JIMYHBIX HCTOYHUKOB.
HpOI/I3BeCTI/I q)HJ'IBTpaI_II/IIO 11O KJIFOYCBBIM CJIOBaM (HO 3aroJIOBKY U aHHOTaI_II/II/I) 1 U30aBHUTHCS OT
I[Y6J'H/IK3TOB. PGSYJ'H)TB.T JOJIKEH OBITh pa36I/IT 10 JHSM HEJEeIH I BCEro auamna3oHa gat. Ha
KaXxJa0¢€ COORITHE JOJIDKHa BECTHU CCBhIJIKA.

Pe3y.]'IBTaT JOJIKCH OBITH B BUJC CEpBCpPA Ha node.j S, OTAAOIIECTO CANHCTBCHHYIO CTPAHULLY.

IIpuMmepHBIii IepeueHb BONIPOCOB TEKYILEr0 KOHTPOJIS:

Tema 1. CkpunToBblii A3bIK Javascript

CKoIbKO TapaMeTpoB MOKHO mepeaars GyHKIuu?

Yewm otnuyaercs HacienoBanue B JavaScript oT HacnenoBanus B Python?

Uro mpexacrasisieT u3 ceds MmeTo1 00bekTa B JavaScript?

3adem B JavaScript mepen nepemMeHHOM nucath var?

Kak co3naTte maccuB B JavaScript?

MoskHo nu B JavaScript ucnons3oBath GyHKIMIO B Ka4eCTBE KOHCTPYKTOpa?

Kakoii Tun y oobsexra NaN u uto BepHeT BolpaskeHrne NaN=== NaN?

Kakas pazHuiia Mex1y ornepaTopamMmu == U ===

C nomo1pio Kakoi KOHCTPYKILHHU SI3bIKAa MOKHO YIIPABISATh MOTOKOM BBIMOJHEHHUS CKPUIITA

© NN R

U OTCJIE)KMUBATH OMIUOKNA?



Tema 2. CkpunroBblii s3bik Perl
10. Kakue cpeacTBa ynpaBieHHs HCKIIOUUTENILHBIMU CUTyallusiIMU ecTh B Perl?
11. B yem 0coOEHHOCTH pexuMa strict?
12. Kak peanu3oBana noaaepxka npuHunos OOP?
13. Kakue MexaHU3MbI HaclieI0BaHus ecTh B Perl?
14. B yem paznmuune Mexay QyHKIUSAMHA U METOAaMu?
15. CyuiectByeT Jiv HesIBHOE NPeoOpa3z0BaHe YUCIOBBIX TUIIOB?
16. SBnsercs mu oOpaIeHUe K CI0BapsiM aTOMapHOU oreparei?
17. Oneparopsl ++ - 3TO BeIpaKEHUsI(EXpression) Uiid KOHCTPYKIHU(statement)?

Tema 3. OcHoBbl MeTOR0I0THH pa3padoTku I10 u opranu3zanum KOMaHAHOH PadoThI
18. Kakue xnaccuueckue Metooioruu papadorku [10 cymecTByroT?

19. Yro Takoe rudkas (Agile) MeTOI0JIOTHSI U KaKUE €€ PA3HOBUIHOCTH IPUHSTHI?

20. B uem otnuune Ponu o AKTHBHOCTH?

21. Yro Takoe CrpunT 1 XKypHamn HoxKelnaHui CIpuHTa

3.2. TunoBrIe 3alaHus JJIs1 ITPOBCACHUA HpOMe)KYTO‘IHOﬁ arrecraluy 110 JUCHUIIIIMHE.

IIpumepHBbIii IepeyeHb BONPOCOB TeKyIero KOHTpoJsa Cemectp 2:
Tema 1. CkpunToBblii A3bIK Javascript

22. CKOJIBKO MapamMeTpoB MOXHO TIepeaTh QyHKITUH?

23. Uem oTiinyaetcs HacienoBaHue B JavaScript ot HacnenaoBanus B Python?
24. Yro nmpencrapiusieT u3 ceds metox oowvekra B JavaScript?

25. 3auem B JavaScript nepea nepemMeHHo# nucartp var?

26. Kaxk co3mate MaccuB B JavaScript?

27. Moxuo nu B JavaScript ucnonb30Bath GyHKIHIO B KAUE€CTBE KOHCTPYKTOpa?
28. Kaxkoii it y o0bekta NaN u uto BepHeT BeIpakeHre NaN=== NaN?

29. Kakas pa3HuIla MeXIy ornepaTopaMu == U ===7

30.C IIOMOIIBIO KaKou KOHCTPYKIHWH A3bIKa MOKHO YIIPABJIATH ITOTOKOM BBINIOJTHCHUA CKpHUIITA

U OTCJIeKUBATH OLIHMOKN?
Tema 2. CkpunroBblii a3bik Perl

31. Kakue cpencTra yrpaBJIeHUS UCKITIOYUTEIIEHBIME CUTYalHsIME eCTh B Perl?
32. B yem ocobeHHOCTh pexxuma strict?

33. Kak peanuzoBana nozuepsxka npuaiumoB OOP?

34. Kakne MexaHU3MBI HaclieqoBaHus ecTh B Perl?

35. B yem paznuune Mexay GyHKIHUSIMU H METOAaMu?

36. Cy1ecTByeT JIu HEIBHOE ITPeoOpa30BaHNe YHUCIOBBIX TUIIOB?

37. SIBnsercs mu oOpaleHue K CIIOBapsiM aTOMAapHOM omeparuei?

38. OnepaTopsl ++ - 3TO BeIpaKeHHsI(€Xpression) Wi KOHCTpYKIUHU(statement)?

Tema 3. OcHoBbI MeTOR0I0THH pa3padoTku I10 u opranu3zanun KOMaHAHOH PadoThI
39. Kakue knaccuueckue Metogonoruu papadorku [10 cymiecTByroT?

40. Yto Takoe ruOkas (Agile) METOI0I0THS M KaKHe €€ Pa3HOBUIHOCTH MPUHSATHI?

41. B uem otnuune Poiu ot AktuBHOCTH?

42. Yro takoe CripunT 1 JKypHa MmokenaHuii ClipuHTa

Bonpocekl utoroporo tecra mo mpeaMery «Pa3paGorka mporpaMMHOro odecrmedeHus W

CKPHIITOBBIC A3BIKH)



1. Which of the following will disable output buffering in Python?

Bapuantsr:

a. Using the -u command line switch

b. class Unbuffered: def _ init_ (self, stream): self.stream = stream def write(self, data):
self.stream.write(data)  self.stream.flush() def _ getattr (self, attr): return
getattr(self.stream, attr) import sys sys.stdout=Unbuffered(sys.stdout)

c. Setting the PYTHONUNBUFFERED environment variable

d. sys.stdout = os.fdopen(sys.stdout.fileno(), ‘w’, 0)

2. Which of the following members of the object class compare two parameters?
Bapuantsl:

object.__eq__(self, other)

object.__ne__(self, other)

object.__compare__ (self, other)

object.__equals__(self, other)

object.__co__(self, other)

None of these

mo o0 o

3. Object is the base class of new-style datatypes. Which of the following functions is not a
member of the object class?
BapuanTsr:
object.__eq__(self, other)
object.__ne__(self, other)
object.__nz__ (self)
object.__repr__ (self)
None of these

®oo0 o

4. In Python, what is the default maximum level of recursion?
BapuanTtsr:

500

1000

10000

There is no default maximum level

oo o

5. Various email and news clients store messages in a variety of formats, many providing
hierarchical and structured folders. Which of the following provides a uniform API for reading
the messages stored in all the most popular folder formats?

Bapuantsr:

a. mailstruct

b. emailarch

c. emailfolders

d. mailbox

6. Which of the following are the main features of Python?
Bapuantsr:

Cross-platform

Extensible

Object-oriented, with multiple inheritance

Written in Java

Overloading of common operators

All of these

P00 o



7. Which of the following variables store parameters passed from outside?
Bapuantsr:

a. sys.param

b. sys.arg

C. sys.argv

d. sys.prm

8. Which of the following functions can change the maximum level of recursion?
Bapuantsl:

a. setmaxrecursion function in the sys module

b. setrecursionlimit function in the sys module

c. setmaximumrecursion function in the sys module

d. None of these

9. Read the following statements:

>>> import array

>>> a = array.array(‘c’,’spam and eggs’)
>>> a[0] =S’

>>> g[-4:] = array.array(‘c’,’toast)

>>> print ”.join(a)

Which of the following will be the output of the above code snippet?
Bapuantsr:

Spam and toast

spam and toast

Spam and eggs

spam and eggs

spamandtoast

spamandeggs

~o o0 o

10. How can a numeric String (eg. “545.2222”) be converted to Float or Integer?

Bapuantsr:

a. import string parseStr = lambda x: x.isalpha() and x or x.isdigit() and (x) or x.isalnum()
and x or \ len(set(string.punctuation).intersection(x)) == 1 and \ x.count(‘.”) == 1 and
float(x) or x parseStr(“545.2222”)

b. def convert(n): try: return int(n) except ValueError: return float(n + 0.5)
convert(“545.2222”)

C. a="“545.2222" float(a) int(float(a))

d. def parselntOrFloat(s): return eval(s)

11. Which of the following is the correct prototype of the string.find() function?
Bapuanrsr:

a. string.find(s, sub ,start ,end)

b. string.find(s, sub ,start [,end])

c. string.find(s, sub [,start [,end]])

d. string.find(s, sub [,start] ,end)

12. 1t is possible to use encoding other than ASCII in Python source files. The best way to do
it is to put one more special comment line right after the #! line to define the source file
encoding. Which of the following is the correct statement to define encoding?

Bapuantsr:



a. coding: is0-8859-15

b. #-*-is0-8859-15 -*-

c. #-*-coding: is0-8859-15 -*-

d. None of these

13. How can a null object be declared in Python?
Bapuantsl:

a. none

b. None

c. null

d. Null

14. Which of the following modules lets you check whether two files are identical, and
whether two directories contain some identical files?

Bapuantsl:

a. dircomp

b. filecompare

c. filecmp

d. structcomp

15. Which function could be used to list every file and folder in the current directory?
Bapuantsr:

a. os.dirnames(‘.”)

b. os.listdir(‘.”)

C. os.listdir(‘/”)

d. os.Is()

16. The core text processing tasks in working with email are parsing, modifying, and
creating the actual messages. Which of the following modules deal with parsing and processing

email messages?
Bapuanrtsr:
a. MimeWriter
b. mimify
c. Both MimeWriter and mimify
d. Neither MimeWriter nor mimify

17. Which of the following is the correct prototype for the ‘open’ function of the file class in

python 2.2+?

BapuanTtsr:
open(fname [,mode [,buffering]])
open(fname [,buffering [,mode]])
open(fname [,mode])
open(fname,mode,buffering)
open(fname,buffering,mode)
None of these

P00 o

18. Which user input method will act like a file-object on which read and readline functions

can be called?
Bapuanrsr:
a. sys.stdin
b. raw_input()
c. input()



d. sys.argv

19. Which of the following protocol libraries can be used for an email implementation in a
Python application?

Bapuantsl:

a. telnetlib

b. smtplib

c. ftplib

d. None of these

20. Which of the following statements imports every name in a module namespace into the
current namespace?

Bapuantsl:

a. from modname import All

b. from modname import *

c. from modname import ?

d. from modname import All as *

21. Which is the correct way to remove an installed Python package?

Bapuantsr:
a. easy_install -v
b. pip uninstall
c. easy_install -u
d. pip-m

22. One common way to test a capability in Python is to try to do something, and catch any
exceptions that occur.

Which of the following is the correct mechanism of trapping an error?

BapuanTtsr:

a. try: code to be verified will come here exception :

b. try: code to be verified will come here except :

c. try: code to be verified will come here exception:

d. try: code to be verified will come here exception :

23. Which of the following is the correct way to get the size of a list in Python?
Bapuantsr:

a. list.length()

b. len(list)

c. sizeof(list)

d. list.size()

24. What will be the output of the following statements:
>>> import string

>>> string.ljust(width=30,s="Mary had a little lamb”)
Bapuantsr:

a. ‘Mary had a little lamb °

b. ‘Mary had a little lamb’

C. ‘Mary had a little lamb’

d. None of these

25. The most important element of the email package is the message. The email class



provides the classes for messages in Python. Which of the following classes is used for the
message?
Bapuantsl:

a.
b.
C.
d.

email.Message
email.message.Message
email.messages
email.emailmessage

26. Consider the function:
def hello():

return “Hello, world!”

Which of the following is the correct way to make a decorator that could be used to make
hello() return “#Hello, world!#°?

Bapuantsl:

a.

b.

def hello(): return “#Hello, world!#”

def hashes(fn): def wrapped(): return “#” + fn() + “#” return wrapped @hashes def
hello(): return “Hello, world!”

def hashes(fn): def wrapped(): return “#” + “#” return wrapped @hashes def hello():
return “Hello, world!”

def hashes(fn): def wrapped(): print “#” + fn() + “#” return @hashes def hello(): return
“Hello, world!”

27. Object is the base class of new-style datatypes. Which of the following functions is not a
member of the object class?
Bapuantsr:

a

b.
C.
d.

object.__eq__(self, other)
object.__notequal__ (self, other)
object.__repr__ (self)

None of these

28. Which of the following modules keep prior directory listings in the memory to avoid the
need for a new call to the file system?
Bapuantsr:

a.
b.
C.
d.

sys
FileSys
dirsys
dircache

29. Which of the following modules is used internally to determine whether a path matches?
Bapuantsr:

a. dircmp

b. filecompare

c. fncmp

d. fnmatch

30. Examine the following prototype for the ‘open’ function of the file class in Python 2.2-+:

open(fname [,mode [,buffering]])

Which of the following is correct for the ‘buffering’ argument?



BapuaHTsl:

a. 0 fornone

b. 1 for line oriented

c. An integer larger than 1 for number of bytes
d. All of these

31. Which of the following statements copy the contents of a list and not just a reference to
the list?

Bapuantsl:

a. newlist = oldlist

b. newlist = oldlist[:]

c. newlist = oldlist(dummy)

d. None of these

32. Which of the following functions is used to send audio data via the Internet?
Bapuantsr:

a. email. MIMEAudio(audiodata [,subtype [,encoder [,**params]]])

b. email.SendAudio(audiodata [,subtype [,encoder [,**params]]])

c. email. MIMEAudio.MIMEAudio(audiodata [,subtype [,encoder [,**params]]])
d. email. MIMEAudio.SendAudio(audiodata [,subtype [,encoder [,**params]]])

33. Read the following statements:

Statement 1: A simple assignment statement binds a name into the current namespace, unless
that name has been declared as global.
Statement 2: A name declared as global is bound to the global (module-level) namespace.

Which of the following is correct?

BapuanTtsr:

a. Statement 1 is true, but statement 2 is false.
b. Statement 2 is true, but statement 1 is false.
c. Both statements are true.

d. Both statements are false.

34. Which of the following commands would produce the following result:
result: ‘line 1\nline 2’

Bapuantsr:

result = ‘\nline 1\nline 2\n’.rstrip()

result = ‘\nline 1\nline 2\n’.split()

result = “\nline 1\nline 2\n’.strip()

result = “\nline 1\nline 2\n’.Istrip()

result = ‘\nline 1\nline 2\n’.splitlines()

o0 o

35. Which is not used to install Python packages?
Bapuantsr:

a. easy_install

b. pip

c. distribute

d. installtools



36. Which of the following exceptions occurs while importing a module?
Bapuantsl:

a. ModuleError

b. ImportError

c. ImportModuleError

d. ReferenceError

37. Which of the following statements can be used to remove an item from a list by giving
the index?

Bapuantsl:

a. remove listname[index]

b. del listname[index]

c. kill listname[index]

d. None of these

38. Read the following statements:

>>>word = ‘Help’ + ‘A’
>>> ‘< + word*5 + <>

Which of the following will be the output of the above code snippet?
BapuanTsr:

a. '<HelpAHelpAHelpAHelpAHelpA>'

b. '<HelpA>'

C. ‘<HelpA*5>’

d. Anerror

e. None of these

39. The least sophisticated form of text output in Python is writing to open files. In
particular, which of the following streams can be used?

Bapuantsr:

a. STDOUT

b. STDERR

c. STDPRN

d. STDFIL



